

威海设奖激励发展会展业

举办展览、会议、节庆,财政最高奖15万

本报威海8月25日讯(记者 高洪超 通讯员 王明德)《威海市鼓励会展业发展奖励办法》已于本月23日正式生效,今后凡在威海市范围内举办展览、专业会议、节庆活动的单位,区别展位数量、人数、规模和影响力,可以获得威海财政最高15万元、最低2万元的奖励。

按照这个《办法》,相关单位招揽或主办、承办、协办的展览、专业会议和节庆活动,要想获得威海财政奖励,需具备三个基本条件:在威海市范围内举办;对经济社会发展具有积极促进作用;不需政府开支。除此之外,凡属展览活动,50%以上的展位须为威海市外单位。专业

性会议须是省级以上部门或行业组织、协会等举办的各类论坛、峰会等高层次会议,参会人员还必须在三星级以上宾馆(酒店)住宿。展览和专业性会议持续时间须在2天以上。

区分展览、会议、节庆,威海财政奖励各有标准,展览会规模达到300—400个、

401—500个、501—600个、601个以上标准展位的,分别一次性奖励5万、8万、10万、15万元。专业会议规模达到100—200人、201—300人、301—400人、401人以上的,分别一次性奖励2万、4万、6万、8万元。对节庆活动,由威海市会展工作领导小组根据活动档次、规模和影响力提

出奖励意见,报市政府批准后奖励。但是,如下不在奖励之列:直接面向市民进行买卖交易的各类展销会;公益性、政策性成就展;文化科普展;人才交流会和市政府另行给予资金支持的会展;党政机关系统内业务工作会议;逾期未提出奖励申请的以及提交资料不实的会展活

动。活动开幕10日前,相关单位应向威海市会展办递交场馆租赁合同、展位平面图、参展商名录、展馆租赁费用单据,或会议通知、入会代表登记表、宾馆(酒店)住宿及餐饮合同、会议费用结算单据以及主办、承办、协办单位协议等材料。



学舞蹈 不花钱

25日,由威海市群众艺术馆组织的暑期公益舞蹈培训班汇报演出正式举行。孩子不用花一分钱,就可以在这个公益培训班里学习舞蹈、话剧以及曲艺表演。40多天的培训时间里,共有上百名青少年参加了此次公益培训。图为舞蹈教师正在教孩子们学习舞蹈基本功。

本报记者 刘洁
摄影报道

火车站迎来返校学生流

部分线路票源开始紧张

本报威海8月25日讯(记者 周艳利)高校开学在即,威海火车站开始迎来返校“学生流”。部分线路票源开始紧张,火车站工作人员提醒市民,出行应及早购票。

25日上午,记者在威海火车站售票大厅看到,等待买票的旅客排起了

长长的队伍。其中,大多数购票者为大学生。山东中医药大学大二的小周家住文登,但是为了保证能够买到9月4日晚上的火车票,他上午8点多就来到威海火车站,排了很长时间的队才买到票。目前,返校的主流为老生,大学新生入学主流预计会在8月底9月初

出现。

记者从威海火车站了解到,火车票预售期为11天(含当天)。大学新生可凭录取通知书购买半价火车票。通往北京、汉口方向的列车票源紧张,济南方向的列车晚上班次票源比较紧张,有出行计划的市民应及早购票。

三道防线保出口食品安全

本报威海8月25日讯(记者 冯砚农)记者从在威召开的全国出口食品农产品质量安全示范区建设工作座谈会上获悉,我省在食品安全和示范区建设方面取得好成绩。

近年来,山东省检验检疫局高度重视食品安全和示范区建设,在出口食品农产品质量安

全示范区的基础上,筑牢“源头备案、过程控制、抽查验证”这三道防线。目前,山东检验检疫局已对2890家注册登记企业进行了分类,对约600多种产品进行了风险分级,对大约100种风险因子进行了评估,并按照严格、重点和一般三种方式实施风险监控。

渔业培训班西霞口开课

本报威海8月25日讯(记者 冯琳)25日,由农业部主办的“2010年农业部农村实用人才带头人第三期培训班”在西霞口艺术馆举行了开班仪式。此次培训课题是渔业及水产养殖业。

来自全国10个省市的70多位渔业带头人参加了培训。

据了解,参加培训的学员来自天津、上海、福建、广西等10个省市,多为知名渔村的渔业带头人,包括村支书,

大学生村官等。此次培训为期5天,培训形式多样,包括专家授课、实地参观、座谈研讨等。此次参加培训的学员还将实地考察西霞口村社会主义新农村建设情况。

马路上调头有了“指挥员” 市区有关路段增设可变标志等交通设施

本报威海8月25日讯(记者 陶相银)自24日下午起,交警部门开始在有路中央隔离护栏的路段增设可变标志、爆闪灯及防撞桶。

25日早上,威海大雨如注,天色昏暗,海滨路上的车辆行驶速度很快,在每个人行横道处,可变标志和爆闪灯不停闪亮,提醒车辆注意减速避让行人,并提示机动车辆何处可以调头。出租车司机陈师傅介绍,自从装了路中央隔离护栏后,车速明显比以前快了许多,但同时也不能再随意调头,“夜

间和视线较差的时候,因为看不清交通标志且车速快,错过了很多可调头的地方,乘客老抱怨我们多绕路。现在就好了,一目了然。”

据威海市交警支队交通设施科的科长王峰介绍,8月中上旬,交警部门在文化路、文化二路、昆明路、世昌大道、海滨路、统一路、新威路等主要交通干道,安装了约1.8万米的路中央隔离护栏,目的是防止行人乱穿马路、车辆随处调头。护栏安装完毕后,车辆通行速度得到明显提升,

但同时也带来了易撞上横穿马路的行人、直行车与调头车辆碰撞等事故隐患。从24日起,交警部门在有路中央隔离护栏的路段增设太阳能可变标志、太阳能爆闪灯、防撞桶等交通设施,“可变标志、爆闪灯都有光感应设置,在可视度较差的情况下就会通电闪亮,一方面提醒驾驶员注意减速,同时也明示了该处能否调头。”

本月底前,50处爆闪灯、80部可变标志及300个防撞桶将被安装在适当路段。

北京环保专家来威授经

本报威海8月25日讯(记者 林丹丹 通讯员 殷凌方)近日,国内资深环境专家、华夏认证中心张晓林教授为威海高新区所辖单位、企业培训3天,主要讲授ISO14000环境管理体系相关知识。

此次张晓林教授对环境管理体系基础知

识、新颁布的环境法律法规、国际环境管理现状及趋势、典型案例等进行了充分讲解。ISO14000环境管理体系主要用以指导各类组织(企业、公司)的环境行为。此标准不仅适用于制造业和加工业,而且也适用于建筑、运输、废弃物管理、维修及咨询服务。

